
Financijska panika i ratni pokliči diljem 

Europe —samo „pomak s više razine“ može 

preusmjeriti povijest 

 
MVP SADa John Kerry i pomoćnica ministra za europske i euroazijske poslove 
zasjedaju s glavnim tajnikom NATOa Jensom Stoltenbergom i njihovim kolegama u 
glavnom stožeru NATOa, 27. lipnja 2016. [flickr/statephotos] 

Šef NATO snaga Jens Stoltenberg u govoru na Dan neovisnosti Amerike iz Bruxel-
lesa, ponovio je svoj bezumni ratni poklič protiv Rusije, hvalisajući se da je NATO 
izveo najveću mobilizaciju vojnih snaga nakon Hladnog rata, no tvrdeći da to nije 
dosta.  „Trebamo sad poduzeti sljedeće korake“, rekao je govoreći da će Samit 
NATOa u Varšavi ovog tjedna „još više ojačati našu vojnu prisutnost u istočnom dijelu 
Europe“—tj. na ruskoj granici.  

Poljski ministar obrane Antoni Macierewitz išao je dalje fantazirajući pred AP-om da 
će novo razvrstavanje NAToa biti „kraj bojazni“ u Istočnoj Europi.  „Samo prikaz 
snaga stvarne spremnosti obrane naših granica može učinkovito zaustaviti ruske 
agresivne namjere“, rekao je, dodavši: „Rusija mora zaboraviti svoje prijetnje 
Poljskoj, europskim zemljama i i drugim zemljema diljem svijeta.“  Dok NATO 
razvrstava vojne čete NATOa, tenkove, vojne zrakoplove, bojne brodove, i raketne 
sustave širom ruske granice, ludi Macierewitz optužuje Rusiju za „porast intenziteta 
ruske agresije zadnjih dana“, ukazujući na razmještanje ruskih snaga unutar vlastitih 
granica! 

Javlja se sve međutim  više znakova zdravog razuma u Europi, opirući se ratnoj 
politici protiv Rusije i Kine, kao i protiv ekonomskog uništenja europskih 
gospodarstava.  Gen. Harold Kujat, bivši vođa njemačkih vojnih snaga, rekao je u 



intervjuu danas da u cijelosti podržava prokazivanje njemačkog MVPa Franka 
Steinmeira glede NATOvog „zveckanja sabljama“ protiv Rusije.  Grčki premijer 
Aleksis Cipras putuje u Kinu da bi još više ojačao „vezu „Puta svile“ između Europe i 
Kine.  Čak i talijanski premijer Matteo Renzi pokazuje  određeni otpor, ne želeći 
popustiti zahtjevu EUa da Italija nametne sustav „bail-in“ spašavanja svojih ugroženih 
banaka.  Za Renzija kažu da je zahtijevao pravo re-kapitalizacije banaka saveznim 
sredstvima radije nego da ih se zatvori ili krade novca ulagača i vlasnika obveznica 
kroz „bail-in“ da bi se isplatilo kockare koji se kockaju derivatima. 

Lyndon LaRouche je odgovorio danas da su ti koraci, i drugi slični tome, korektni i 
nužni, no nisu dostatni.  Nijedan od njih neće funkcionirati, rekao je, ako ne dođe do 
„pomaka s više razine“.  Svaki pojedini napor zaustavljanja financijske panike koja se 
širi Europom, a uskoro i SADom, ili zaustavljanja ratne kampanje ludog ubojice 
Obame, bit će nedovoljna bez takvog „superiornijeg pomaka“ na novu paradigmu.  
Taj pomak se mora zasnivati na reorganizaciji banaka u stilu Glass Steagalla kojim 
će se zatvoriti „banke prevelike da propadnu“ i obnoviti produktivni kredit, u suradnji s 
procesom kineskog Novog puta svile i „Velikim euroazijskim projektom“ Vladimira 
Putina, i najvažnije od svega, na mobilizaciji naših građana—naročito mladeži—
obnovom klasične glazbene kulture. 

LaRouche je upozorio da je NATOva ratna mobilizacija blef—no ipak veoma opasan.  
Danas je ruski analitičar Dmitrij Jevstafijev  pišući u Izvestiji ponovio LaRouche-evo 
upozorenje.  Jevstafijev zapaža da su masovne vježbe NATOa na ruskoj granici 
ustvari „tajna misija“ napada strateških snaga prvim udarom.  Misliti da će Rusija 
dopustiti takvu vrstu sistematskog nagomilavanja na svojim granicama, rekao je, kao 
što je Hitler učinio prije svoje Opercije Brbarossa, tj. invazije Sovjetske Unije, bilo b 
jednako vjerovanju da su ruski vođe debili.  Činjenica je, dodao je, NATO više nema 
sposobnosti podržavati takav konvencionalni rat, i prikriva jaz propagandom.  No to 
„provocira rast zahtjeva“ za ratom.  Kao i Japan kod Pearl Harbora, zaključio je, takva 
slaba država može napasti prva, „nadajući se zaraditi prednost“. 

Buđenje stvaralačke iskre čovječanstva u zapadnim nacijama, dotučenih stalnim 
ratovima, ekonomskom krizom i kulturnim izopačenjem, nužan je preduvjet 
okončanju ove opasnosti i pomicanju čovječanstva k novoj paradigmi koju sad 
stvaraju Kina, Rusija i Indija, koje predstavljaju većinu ljudske rase i moralnog 
vodstva svijeta. 

 5. srpanj 2016. 

http://russia-insider.com/en/politics/nato-has-turned-dangerous-paper-tiger/ri15389

